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TEMA 1: Defina (5 puntos)
a. Espacio Vectorial

b. Independencia Lineal



TEMA 2: (10 puntos)

La Economia de un pequefio pais se divide basicamente en tres
sectores: A, B y C. Para producir 220 unidades del sector A son
necesarias: 22 unidades de lo que produce este sector, 40 unidades
de lo que produce el sector B y 66 unidades de C. Para producir 200
unidades la industria B necesita: 80 unidades de los productos A, 40
unidades de su propia produccidon y 60 unidades de C; para producir
190 unidades de C son necesarias 76 unidades del producto Ay 100
unidades de lo que produce la industria B y 57 unidades de su propia
produccién. Ademas se han exportado 68 unidades de la produccién
de A, 51 unidades de productos B y 17 unidades de C. Determine la
produccién de cada sector de tal manera que la oferta sea igual a la
demanda.



TEMA 3:(20 puntos)
Califique cada una de las proposiciones como VERDADERA o FALSA.
JUSTIFICANDO SU RESPUESTA.

a) Sea V un espacio vectorial. Entonces H = {OV} es un subespacio de V .



x—1 1-z
b) La recta | :T = % = T nunca interseca al plano 7:X—Yy+z=1.
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c) La matriz € gen ,
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d)Sean Vv, y V, vectores de R® diferentes del vector nulo. Si

proy, v, =V,, entonces Vv, y V, son perpendiculares.

X
e) V =4| Yy |/xXy=0;NO es un espacio vectorial.
z



TEMA 4: (15 puntos)
seanV =P,y S :{x2+x—L 1—2x +3x2, 2x2—3x+2}.
a. ¢ S generaa P,?
b. Si S no lo genera, encuentre el subespacio generado.
c. ¢ 5x* —5x+3egen(S)?



TEMA 5: (10 puntos)
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. Determine si S es linealmente independiente.



TEMA 6: (10 puntos)
Sea V=M, ysean

H ={AeM,, /A =1}
H,={AeM,,/Tr(A)=0}

b
Ho=1l % Plaber
a-b b

a. Demuestre cual de los conjuntos es un subespacio de V.
b. Encuentre la interseccidén entre los subespacios encontrados



